

Errata.

- Page 142, line 23—After “ Mr.” strike out “ *Hale*” and insert “ *Hatt.*”
- Page 145, line 15—After “ *Hodie*,” strike out “ 1*d*” and insert “ 2*d*”.
- Page 148, line 28—After “ Bill,” insert “ To which
“ they desire the concurrence of the
“ Assembly”
- Page 151, line 31—After “ in,” strike out “ Ehancery” and insert “ Chancery.”
- Page 152, line 38—After “ the,” strike out “ second” and insert “ first.”
- Page 164, line 37—After “ *Hodie*,” strike out “ 3*d*” and insert “ 2*d*.”
- Page 166, line 7—After “ Agent,” strike out “ of” and insert “ on.”
- Page 170, line 33—After “ interrupting,” strike out “ with” and insert “ their.”
- Page 174, line 23—After “ alienated,” strike out “ from” and insert “ by.”
- Ibid* line 26—After “ of” strike out “ extraeting” and insert “ exacting.”
- line 41—After “ the” insert “ full.”
- Page 176, line 20—After the second “ of” strike out “ Moutreal” and insert “ Montreal.”
- Page 177, line 32—After “ day” strike out “ respect-
“ ieg” and insert “ respecting.”
- Page 179, line 42—After “ *Coffin*” insert “ *Felton*.”
- Page 184, lines 3 and 4—After “ Province” strike out “ otherwise than.”
- Ibid* line 9—After “ Tobacco” strike out “ impo-
“ ted” and insert “ imported.”
- line 13—After “ *Grant*” strike out “ lad” and insert “ laid.”
- line 30—After “ *Grant*” strike out “ Co n,” and insert “ *Coffin*.”
- line 44—After “ made,” strike out “ an
“ amendment” and insert “ several
“ amendments.”
- Page 192, line 7—After “ the,” strike out “ amend-
“ ment” and insert “ amendments.”
- Page 210, line 7—Strike out “ oplace of their destina-
“ tion,” and insert “ place of their des-
“ tination.”
- Ibid* line 16—After “ the,” strike out “ concua-
“ rence” and insert “ concurrence.”
- Page 212, line 49—After “ the,” strike out “ Com-
“ mite,” and insert “ Committee.”
- Page 215, line 44—After “ February,” strike out
“ 1831” and insert “ 1832.”
- Page 218, line 29—After “ Your” strike out “ hand” and insert “ hands.”
- Page 221, line 20—After “ Chief” insert “ with the
“ said Address”.
- Page 230, lines 41 and 42—After “ or” strike out “ re-
“ quirements” and insert “ require-
“ ments.”
- Ibid* line 47—After “ the” strike out “ authorthy,” and insert “ authority.”
- Page 238, line 56—After “ required,” strike out “ were” and insert “ where.”
- Page 239, line 23—After “ Ordered, strike out “ Taat” and insert “ That.”
- Page 247, line 25—After “ *est*” strike out “ *Bella*” and insert “ *Billa*.”
- Page 448, line 49—After “ £,” strike out “ 292” and insert “ 299.”
- Ibid* line 50—After “ Balance,” strike out “ re-
“ mainting” and insert “ remaining.”
- Page 250, line 31—After “ And,” strike out “ when-
“ erer” and insert “ whenever.”
- Ibid* line 34—After “ And,” strike out “ imor-
“ tant” and insert “ important.”
- Page 252, line 9—After “ the” strike out “ standfng” and insert “ standing.”
- Page 252, line 31—After “ the” strike out “ purpose” and insert “ purposes.”
- Ibid* line 51—After “ further” strike out “ privi-
“ lges” and insert “ privileges.”
- line 53—After “ bound ” strike out “ con-
“ jointy” and insert “ conjointly.”

APPENDIX No. II.

- Page 5, line 27—Strike out “ £3874 ” and insert
“ £3875.”
- Page 7, line 20—After the first “ the ” strike out
“ Criar” and insert “ Crier.”
- Ibid* line 48 and 49—After “ at” strike out “ pre-
“ rent” and insert “ present.”

APPENDIX No. III.

- Page 1, 1st column, line 24—After “ General,” strike
“ Holdiman” and insert “ Haldiman.”
- — — — — 53—After “ said,” strike out
“ was” and insert “ were.”
- — — — — 2d column, line 58—After “ Commissioners,”
strike out “ butswith” and insert
“ but with.”
- Page 2, 1st column, line 10—After “ years,” insert
“ some Counties have returned no
“ females unmarried over the age of
“ forty-five years.”
- — — — — line 17—After “ County” insert “ of.”
- — — — — line 47—After “ raise” strike out “ up.”
- — — — — 2d column, line 23—After “ if,” strike out “ our”
and insert “ the.”